

# 因感情纠葛，女子凌晨跳江轻生 两名新宁波人奋勇入水救人



本报讯 (记者忻志伟 通讯员王萧光 纪勤诚) 4月5日凌晨，在江北老外滩有一名女子因感情纠葛跳江，两名在甬工作的外地人奋勇下江救人，市特警支队三大队民警接到110指挥中心指令也快速赶赴现场，警民共同努力，终于将落水女子成功救上岸，并送往医院治疗，受到围观群众的一致赞誉。

当日凌晨1时20分许，正在执行武装机动巡逻的市特警支队三大队十四中队民警接到指挥中心指令：在老外滩江边有人跳江。接指令后，巡逻的邵警官立刻驱车前往。到现场后，发现甬江中有个40岁左右的落水女子，两名见义勇为的男子正奋力把跳江女子往江边的护栏上拉。由于夜晚天黑，水流湍急，而水中女子又一直挣扎，两名男子不但没有将此女子拉上岸来，甚至有再次掉入水中被冲走的危险。民警见此情景后立刻分工合作，上前将该女子拉上岸来，并呼叫救护车来抢救。随后一名民警上前查看该女子的身体状况，发现其生命体征稳定。于是，几位民警一起合力将她扶到江边的椅子上坐下来休息，然后对她进行开导，稳定其情绪。经了解，该女子因感情纠葛，于是产生了跳江轻生之念。得知此事后，民警立刻用该女子的手机与她的丈夫取得联系，对她进行劝解使其打消了轻生的念头，然后将该女子抬上救护车送往市第三医院作进一步治疗。

后经了解，两名见义勇为的男子一名为城市广场物业公司保安班长白坤，今年27岁，山东人；一名为宁波周行户外旅游有限公司职员王新杰，今年26岁，温州人。

昨天下午，记者电话联系上了这两位好心人，并详尽了解了事情发生的过程。5日凌晨1时许，王新杰刚好在老外滩散步，突然发现一名女子在距他30米处跳入江中，他马上冲上去，没脱衣服就下水救人。但由于“水性不是很好”，没将女子拉上来，眼看女子就要被急流卷走……这时，当晚在老外滩值班的保安班长白坤闻讯后跑了过来，三下五除二地脱下衣服，跃入江中，水性极好的白坤快速游至落水女子身边，并托住了她的头。在王新杰的协助下，两人将女子成功推至岸边。随后，刚赶到的民警伸手将女子拉上岸。虽然当天凌晨岸上温度有16℃，但在江水中泡了一段时间后，经风一吹，身体挺棒的白坤和王新杰也冻得直哆嗦，在围观群众的一片掌声中，两人赶紧跑着回去换衣服。

您好！中国工商银行近日正式发布了互联网金融品牌“e-ICBC”和一批主要产品，成为国内领先发布互联网金融品牌的商业银行，这也标志着中国工商银行已经全面加快互联网金融战略的实施。

我们的“e-ICBC”互联网金融品牌主要包括“融 e 购”电商平台、“融 e 联”即时通讯平台和“融 e 行”直销银行平台等三大平台；支付、融资和投资理财等三大产品线上的“工银 e 支付”、“逸贷”、“网贷通”、“工银 e 投资”、“工银 e 缴费”等一系列互联网金融产品，以及“支付 + 融资”、“线上 + 线下”和“渠道 + 实时”等多场景应用。

至此，传说中的“宇宙行”——中国工商银行已大刀阔斧全面进军互联网金融！



中国工商银行宁波分行  
官方微信公众号

# 城管义工站好“便民服务岗”



图为义工向扫墓客分发环保垃圾袋。

(钱星鑫 摄)

本报讯 (记者余建文 通讯员钱星鑫) 4月4日，清明假期的第一天，慈溪伏龙山公墓中扫墓客川流不息。人潮中，不时可见一群戴红帽、佩袖章的志愿者穿梭其间，为扫墓客指引路线、清理垃圾、供应茶水。据悉，他们来自龙山城管义工服务点，这是该服务点连续第3年开展清明便民志愿服务了。

“这是红漆、那是黑漆，给墓碑刻字填色不要搞错了。”78岁的郑松仁老人一边提醒着扫墓客，一边递过去环保布袋，“小伙子，垃圾可不要乱丢呀，装在袋子里面吧！”随后，郑老人忙不迭地给几名下山休憩的市民倒水搬凳子，招呼他们歇歇脚。

郑老人来自龙山镇西门外村，已是第三年参加清明志愿服务了。早上6时半，他和另外3名城管义工在伏龙山公墓入口边上撑起了服务点雨棚，摆上油漆、毛笔、环保袋、手套等祭扫用品，为大家服务，一直要忙到中午12时。据悉，服务点18名义工，都是龙山本地居民，老中青三代搭档。不远处的停车场，几名义工正在为自驾而来的扫墓客指引路线。

“这个服务点搞得好，很实在，我已经是第三年向他们借油漆了。”来自上海的扫墓客杜先生竖起了大拇指，“我每年来扫墓，今年提供的服务更细，我太太刚才划破了手指，没想到他们备有医药箱，马上送来创可贴，真的很周到。”

龙山城管义工服务点负责人表示，争取来年进一步扩大规模，年年为扫墓客站好“便民岗”。

## 凌晨扫墓 清晨上班 司机老秦的别样清明节

本报记者 余建文 通讯员 钱霞 毛敏尔

宁波人扫墓有个不成文的习俗，亲人去世，前三年必须在正清明当天祭扫。但是对于公交517路驾驶员秦宏昌来说，实现这个愿望却成了奢求。今年初，老母亲因病去世，按照习俗，他清明日应该去给母亲扫墓的。然而5日正清明那天，他还有一个重要的任务：驾驶清运专线车。

5日清晨5时，在汽车东站疏运点，秦宏昌已经在为发车前做着最后的车辆保养工作。作为一个参加过多次清明运输的老司机，秦师傅对所有流程了然于胸。

秦宏昌是一个健谈的人。他说母亲是个纯朴、善良的农家妇女，辛苦养大了三个孩子。母亲虽然没读过什么书，却很理解、支持他的工作，从来没有因为他不能准时回家吃饭、不能陪在身边而埋怨过他。

秦宏昌说，凌晨时，他们一家已经给母亲扫墓过了。原来，为了兼顾扫墓和参加清明运输，秦宏昌与家人商量，凌晨先去给母亲扫墓，然后再赶回公司执行清运。秦宏昌的提议得到了家人的支持。当日凌晨1时半，老秦全家从邱隘出发，赶往宝幢给母亲扫墓。在母亲的墓前，秦宏昌点上三支香，久久凝视。想起自己对母亲的愧疚，这个刚强的汉子流下了泪水。

凌晨4时，秦宏昌匆匆从墓区赶到单位，准备当天的清明运输。

5时20分，轮到秦宏昌发车了。车辆启动后，秦宏昌的表情一下严肃起来。车子快到宝幢时，他握着方向盘的手似乎更紧了，背也挺得更直，“母亲在看着我呢！我一定要把好方向盘，把大家平平安安送回家，这也是母亲的心愿。”

# 您好！我是 e-ICBC！

接下来，我先启动第一张名片

## 融 e 购，江湖人称电商平台

2014年1月12日上线的平台，秉承“名商、名品、名店”的定位，搭建了金融、手机家电、食品茶酒、居家生活、黄金珠宝、服饰配包、母婴健康7个楼层。在这里，您将有机会见证白金、蓝黑衣服同时亮相，甚至还能找到传说中能duang一下的洗发水。来看一组只有在“宇宙行”才能实现的数据，据了解，融 e 购对外营业14个月来，注册用户已达1600万人，累计交易金额突破1000亿元，交易量进入国内十大电商之列。此外，融 e 购上还有

B2B平台，包括企业商城、投资银行、大宗商品、航运平台。嗯，“宇宙行”还切入了采购市场。看到这，我已察觉到您眼前一亮，手痒痒准备购物了，接下来就要偷偷泄露个秘密给您。有别于一般的购物网站，在工行融 e 购电子商务平台购买商品时，系统除支持传统的银行卡（借记卡和贷记卡）付款，还支持五种特色支付方式，包括积分支付、电子券支付、分期付款、工银 e 支付和闪购支付。您可以直接实现分期支付或者申请贷款支付。



是不是很想和大家分享这奇妙的网站？快来看看下面的惊喜吧，接下来启动第二张名片

## 融 e 联，江湖人称即时通信平台

2014年12月悄然上线，让工行成为大型银行中首家上线即时通信平台的银行，标志着我们的客户服务进入了一个崭新的移动社交时代。那么它有啥用呢？简单地说，四个字“神通广大”。它就像您能握在掌心，随时带出门的“客户经理”，其核心服务主要包括专属客户经理专属金融服务、丰富完善的信息服务与交易功能、专业的金融交流圈等。通过它，您不仅可以向工行客

户经理、95588客服等服务号及其他联系人发送图文信息进行联络沟通，还能发送朋友圈、办理转账汇款、购买机票、分享和交流信息等。这样呢，既节省了往返柜台的时间，同时又避免平时拨打的不便。此外，您还可以随时随地享用工行7×24小时的贴身金融服务，业务咨询的便捷，办理效率更高，服务体验感觉更好，特别是财富管理，真是方便到家的感觉。

最后，来看下我们的“小鲜肉”产品。启动第三张名片

## 融 e 行，江湖人称网络直销银行

“工银 e 支付”了，经过一年的拓展，这家伙的账户数超过5000万户，交易额650亿，并发交易处理能力达到每秒1120万笔。除此之外，还有工银 e 缴费、线上 pos 等各种好料等着您。

融资方面，且看杀手锏“逸贷”。来看看它有多次，基于客户线上线下直接消费的信用贷款产品“逸贷”余额超过1700亿元，去年累放2300亿元，与全国P2P网贷成交额之和基本相当。它有多便利？咱们“宇宙行”的行长可是说了，在融 e 行上消费100元就有机会申请呢，简直就是史上最便利的贷款了。

投资理财方面，则有“工银 e 投资”大压轴。据了解，用于贵金属、原油等投资交易的“工银 e 投资”平台客户超过15万户，是目前国内银行业唯一面向个人投资者的产品交易平台，上面的好产品可是分分钟被秒杀的节奏哦。

## “宇宙行”献礼来了

1. 下载工银融 e 联，在融 e 联里玩“抓萌羊，找客户经理”赢大奖；偷偷告诉您可以去寻求网点真人客户经理帮助哦，让 Ta 告诉您 Ta 的营销代码，保证咱“宇宙行”客户经理一定会伸出援手的！那奖品？没错，可抽金条、话费！

2. 使用工行工银 e 支付享1元换爆米花套餐活动。

2015年4月30日前微信扫描活动二维码，并使用工行工银 e 支付成功支付1元即可在宁波万达影城卖品区领取爆米花套餐一份，同时凭小票可前往影城售票处五折购买IMAX电影票一张。呼朋唤友，赶紧行动吧！还在等什么？仅需使用微信扫描以下二维码即可获得“1元抢购”爆米花套餐兑换码。

3. 更多精彩活动请关注中国工商银行宁波分行官方微博公众账号。

### 温馨提示

成功支付1元钱后手机会返回一串电子兑换码，长按复制可保存。如果您未保存串码，可在支付首页点击“查看已购买的串码”进行查询，4月30日前均可凭兑换码在宁波三家万达影城售卖区领走一份爆米花套餐，同时凭小票至影城售票处五折购买IMAX电影票一张，数量有限，先到先得。



1元换爆米花套餐  
活动二维码